



Житель Можги осужден за причинение знакомому тяжкого вреда здоровью, повлекшего его смерть



Собранные Можгинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении ранее судимого за умышленное преступление против жизни и здоровья человека 35-летнего жителя Можги. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что вечером 3 февраля 2023 года осужденный в состоянии алкогольного опьянения пришел в квартиру на улице Комсомольской в Можге, где в тот момент употребляла спиртные напитки компания местных жителей, в том числе 28-летний потерпевший. Между обвиняемым и лицами, находившимися в квартире, возник конфликт, в ходе которого он ударил потерпевшего ножом в живот. С полученным ранением мужчина



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

госпитализирован в больницу, где, несмотря на оказанную медицинскую помощь, через непродолжительное время скончался.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

22 Марта 2024

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1869552>